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Zufahrt / Zugang

Haltestelle

Anschlagsäule

Höhenfestpunkt

H

A

Druckleitungssschacht

Bk 25 = Baumart mit DU in cm
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Eb=Eibe, Ei=Eiche, Er=Erle,
Es=Esche, Fi=Fichte, Hg=Hagebutte,
Hs=Haselnuss, Lb=Lebensbaum,
Li= Linde, Wa=Walnuss, We=Weide,
Zw=Zwetsche
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VORABZUG

                VORENTWURF

von Bau-km 1+278,977 bis Bau-km 1+704,150

Dammböschung
Radweg mit Zufahrt
Pflasterrinne
Fahrbahn, 2.5% Querneigung
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Rasenmulde/Graben

gepl. RW-Kanal,DN 300
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Grünfläche

Fließrichtung/-wechsel
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und Bau-km

Mauer     Abbruch/gepl.
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